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COMUNICAT DE PRESĂ  
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Primul Atelier de lucru privind elaborarea Planului comun de acțiune în 

domeniul investigării și documentării faptelor de criminalitate 

transfrontalieră și cea de-a doua ședință a Comitetului director în cadrul 

proiectului InvestiGATE – ROMD00196 

În perioada 27–29 mai 2026, în municipiul Chișinău, Republica Moldova, la sediul Inspectoratului 
General al Poliției de Frontieră s-au desfășurat  primul atelier de lucru privind elaborarea Planului comun de 
acțiune în domeniul investigării și documentării faptelor de criminalitate transfrontalieră și cea de-a doua 
ședință a Comitetului director în cadrul proiectului InvestiGATE – ROMD00196, finanțat de Uniunea 
Europeană prin Programul Interreg NEXT România–Republica Moldova 2021–2027. 

 Atelierul a întrunit reprezentanți ai Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Iași, în calitate de 
Lider de proiect, și ai Inspectoratului General al Poliției de Frontieră al MAI al Republicii Moldova, în calitate 
de Partener de proiect. Activitatea a avut drept scop realizarea unei versiuni preliminare comune a Planului 
comun de acțiune în domeniul investigării și documentării faptelor de criminalitate transfrontalieră și 
implementarea Activității 1.4 și al elaborării livrabilelor D.1.4.1 și D.1.4.2 prevăzute în proiect.. 

 În cadrul atelierului, participanții au analizat practicile instituționale și mecanismele de cooperare 
interinstituțională utilizate în procesul de identificare, investigare și documentare a faptelor de criminalitate 
transfrontalieră. Discuțiile s-au concentrat asupra schimbului operativ de informații, coordonării acțiunilor 
comune și consolidării capacității de documentare și probare a cazurilor cu element transfrontalier. Activitatea 
a facilitat identificarea unor direcții comune de cooperare și a unor soluții practice menite să contribuie la 
dezvoltarea capacităților autorităților implicate. Prin acțiunile desfășurate, proiectul contribuie la generarea 
unui impact pozitiv și durabil în aria eligibilă a programului, atât în România, cât și în Republica Moldova, 
precum și la asigurarea sustenabilității și transferabilității rezultatelor obținute. 

 La data de 29 mai 2026, în cadrul celei de-a doua ședințe a Comitetului director al proiectului, 
echipele de implementare din România și Republica Moldova au analizat progresul activităților realizate până 
în prezent, rezultatele obținute și acțiunile planificate pentru etapa următoare. De asemenea, au fost discutate 
aspecte tehnice, administrative și operaționale privind coordonarea activităților între parteneri, respectarea 
calendarului de implementare și atingerea obiectivelor asumate prin proiect. 

 Proiectul InvestiGATE se desfășoară în perioada 30.07.2025 – 29.07.2027, având o durată de 
implementare de 24 de luni, și are drept scop creșterea capacității instituțiilor de aplicare a legii din România 
și Republica Moldova în domeniul investigării infracțiunilor transfrontaliere, prin consolidarea cooperării, 
schimbului de informații și utilizarea tehnologiilor moderne de analiză și probare.  
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Prin implementarea proiectului, partenerii urmăresc să contribuie la creșterea nivelului de securitate în zona 
de frontieră comună și la îmbunătățirea mecanismelor de cooperare polițienească transfrontalieră, în 
conformitate cu bunele practici europene. 
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Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a proiectului: InvestiGate - Increasing the capacity 

of law enforcement agencies for investigating and proving the facts of cross-border crime - ROMD00196 și nu 

reflectă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale 

Programului Interreg NEXT România-Republica Moldova. 

 

Programul Interreg VI-A NEXT România – Republica Moldova 2021 – 2027 este finanțat de Uniunea 

Europeană și co-finanțat de statele participante în program. 

 

 

Informații suplimentare pot fi obținute de la persoana de contact: 

Inspector de poliție MOISE Gabriela – Elena – ofițer implementare proiect 

Email: cfen.itpf.iasi@igpf.ro 

Mobil: 0746.104.107. 

Data publicării: 03 iunie 2026 

 

Sfârșit. 
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